



安全教育

日前,威海南港海事处组织“水上安全知识进校园”,为凤林学校350余名师生送安全教育课,普及交通安全和航海知识。

本报记者 孙丽娟 通讯员 张付寿 摄影报道



演练

日前,石河、南山、大众、峰泉、鸿武社区开展消防安全演练,提高居民安全意识。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

男子集市行窃,刚得手就被抓

本报威海3月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜志浩) 男子李某赶集行窃,刚得手一女士的手机和钱包就被当场发现。随后,受害人报警并追赶,民警抓获李某。

26日上午,荣成市民隋女士和丈夫赶集买鲜花,隋女士从花摊起身准备离开时,发现身后一陌生男子已掏出了她的手机和装有1500元的钱包,男子转身就跑,隋女士的丈夫随后追赶,隋女士报警。

当时,荣成特巡警正在周边巡逻,迅速联系另一组巡逻民警前来增援。民警兵分三路,其中两路布控,一路和报警人会合围堵。几分钟后,民警发现一男子正经过新吉兴商场向旁边小区方向逃窜,后面的追赶人则不断喊着“抓小偷”。

见此情景,民警果断追赶,和执勤交警形成合围之势,抓获李某并将其移交港湾派出所。因涉嫌盗窃罪,李某已被刑事拘留。

酒后网吧滋事,两青年被拘留

本报威海3月28日讯(记者 王震 通讯员 焉绍涛 姜春勇) 因为被禁止玩耍一个头盔,两男青年在乳山网吧闹事打人,损毁财物,双双被行政拘留、罚款。

3月27日9时25分,乳山市商业街派出所接黄山路某网吧网管报警称:其在网吧被人打伤且网吧玻璃被打碎。民警赶往现场,只见网管抱头蹲在地上,网吧大门玻璃散落满地。网吧诉称滋事的是两个上网青年,民警调取两人的上网信息,很快确定其身份信息并将其抓获。

李某和王某系无业青年,平日游手好闲,混迹与网吧、酒场。3月26日凌晨1时许,李某和王某在饭店喝完酒后

一起去黄山路这家网吧上网。李某上二楼找几个伙计,王某留在一楼,过了一会,李某从二楼下来看见王某在摆弄电脑桌上的一个头盔,网管也在边上。李某过去拿起头盔,网管不让他摆弄,两人很快为此争吵起来。李某先踢了网管一脚,王某随后加入殴打。因体力原因,网管先把李某摔倒在地,王某抓起桌上的头盔就砸网管。

一场混战,李某、王某的酒也醒了,两门脱身走到门口时,李某又一脚踢碎了门玻璃,双双消失在夜幕中。

李某和王某对自己的违法事实供认不讳,对自己酒后滋事追悔莫及。李某被行政拘留15日并处罚款500元,王某被行政拘留10日并处罚款500元。

环翠审计强化自我评估考核

本报3月28日讯(通讯员 冷雪 袁康殷) 近日,环翠区审计局出台《审计人员自我评估考核暂行办法》,全面、客观

地评价审计人员工作、学习等情况,督促其尽职尽责,激发工作的积极性和创造性,提升审计工作质量和审计执法水平。

山东“马大哈”利用手机在线“赚”了奖金70万

山东聊城彩民小陈(化姓)是一位上班族,也是一位彩票“迷弟”,但是由于平常工作比较忙,常常忘记买彩票,后来彩票站长给他推荐了“手机在线”,从此他一发不可收拾地喜欢上了这一方式,买着买着,一不小心就中了一个大奖!3月27日,小陈来到省体彩中心兑奖——排列五奖金70万,讲起中奖过程,小陈娓娓道来。

两年前,小陈在彩票站买彩票的时候,偶然了解了“排列五”,看着数字简单、玩法有趣,于是就喜欢上了这一玩法,某一次机选的号码“84253”居然中了当期的4个号码,仅差一个号码就能中10万元的一等奖,小陈在惋惜之余,觉得这组号

码相当“有眼缘”,于是坚持每天都买这一注号码,他总感觉,总有一天这组号码能带来更大的幸运。

后来,小陈从在投注站买彩票变成了时髦的“手机在线”,因为粗心的他总是忘记买彩票,站长提醒之后他便开始采用手机买彩票,这样可以每天都不落下。3月19日早晨,小陈一起床,随手把自己的“固定号码”84253投注了两倍,然后就去上班去了。忙碌了一天,晚上下班回到家之后,小陈“居然”忘记了自己早晨买彩票的事,于是又打开“手机在线”,把“84253”倍投了5倍,花费10元。

买完彩票之后,小陈就忘了这回事,此后还是每天照常

投注,过了几天,收到了中奖提示,他才猛地一愣:中了一个20万,又中了一个50万,这是什么情况?然后赶紧翻出自己的手机,排列五第17071期中奖号码84253,原来自己那天的“马大哈”行为居然额外帮他多“赚”了好几十万!

在小陈的眼里,“手机在线”是帮助他中奖的“神器”,这次的大奖也多亏了“手机在线”的相助,简单、快捷、方便的投注方式,成为很多人茶余饭后、业余生活中买彩票的首选,下载和注册也超级简单,可以通过站点的二维码直接扫描加入,也可以扫描下方二维码,就可以即刻开启随心买彩、开心中奖的幸运之路啦!



威海彩民追加投注“大乐透”收获奖金41.94万元

3月8日,体彩大乐透第17026期全国开出4注头奖,每注奖金高达973万元,二等奖34注,每注奖金为26.21万元。威海彩民与一等奖擦肩而过,但是凭借追加投注,多得奖金15.72万元,奖金总计419444元。

大奖出自威海荣成俚岛镇的17392体彩站点。近日,中奖彩民古先生(化姓)来到体彩中心领取了奖金。古先生说:“我一直都坚持买大乐透,算是平时的一个习惯。购彩这么多年,小奖也中了不

少。这次我看好号码后,果断投注并且进行了追加,虽然遗憾没中一等奖,但是这次收获了40多万元,给我很大信心,只要我坚持,相信一等奖就离我不远啦。”

3月6日晚,古先生来到投注站,选出了几个自己认为相对较热的号码,进行了组合,最终定下了3组号码。“只是有几个号我觉得开出的几率比较大,所以当时就多选了几组号。至于追加,是我购买大乐透的必选方式,毕竟多花一块钱就可以多中不少奖

金。”8号晚上一开奖,古先生就立马进行了查询,自己的第三组号码前区全部与开奖号码吻合,仅后区选错一个,摘得二等奖。这可把古先生高兴坏了,一晚上都在琢磨要去领奖的事情。

领奖后,古先生对错失一等奖表示一点都不遗憾,他表示能中这么高的奖金自己已经感觉非常的幸运了,并表示自己今后还会坚持购买大乐透,机会还有很多嘛!

体彩<超级大乐透>
110379-571300-051837-321802 992684 cizi3g
第17026期 共1期 17/03/08开奖
17-017392-101 00167 17/03/08 20:46:05
追加投注1倍 合计9元

前区 后区

① 08+14+17+29+32 11+12
② 11+16+26+30+34 06+09
③ 10+14+19+25+32 07+11
④
⑤

买顶呱刮“卧虎藏龙”赢京东E卡、运动背包
竞彩7日 04:00 西汉姆联VS切尔西
荣成市俚岛镇沟崖张家村